

杨湖酒庄观光游

体验原生态食品酿造
全厂无酒精香精香料



地址:菏泽市黄河东路99号
接待热线:5021989
人之道158元/瓶

借力牡丹 抢抓机遇

2017(春季)菏泽投资环境说明会暨项目签约仪式举行

集中签约项目11个,投资总额87.2亿元

本报菏泽4月11日讯(记者 崔如坤) 11日,2017(春季)菏泽投资环境说明会暨项目签约仪式举行。齐鲁晚报记者从会上获悉,现场共集中签约项目11个,投资总额87.2亿元人民币,其中外资项目5个,投资额2.1亿美元。

11日上午,2017(春季)菏泽投资环境说明会暨项目签约仪式举行。省商务厅副厅长张维克、省贸促会副会长林源和菏泽市委副书记、市长解维俊等出席并致辞。

会上,解维俊在致辞中向与会客商介绍了菏泽市的投资环境。菏泽作为山东省最年轻的市,新人口红利凸显;区位优势,是产业转移的最佳承接地;资源丰富,是全国重要的粮食主产区和优质粮棉、果

蔬、畜牧生产基地,煤炭、石油储量丰富,牡丹产业化走在全国前列;后发优势突出,重大基础设施项目密集实施;产业体系加速形成,能源化工、生物医药、机电设备制造、农副产品加工、商贸物流五大主导产业优势凸显;电子商务蓬勃发展,“淘宝村”、“淘宝镇”数量占据全省半壁江山;政府与社会资本合作扎实推进,列入国家发改委、财政部项目库的数量及投资额,均占全省的1/5。

解维俊指出,菏泽发展已站在了加速膨胀与转型升级交互叠加、协同并进的新的历史起点上,特别是今后一个时期,将是菏泽大开发、大建设、大发展的黄金时期,也为广大客商来菏发展创造

了新的机遇。

“招商引资、借力发展一直是菏泽长期坚持的重大战略,我们始终热忱欢迎广大客商来菏投资兴业。”解维俊表示,为推进合资合作,菏泽市精心策划了一批优势特色项目,安排了一系列推介洽谈活动,希望大家多考察、多交流,找准切入点,找到好项目,在更高层次上实现产业对接、优势互补、合作共赢。

随之举行的项目签约仪式上,共集中签约项目11个,投资总额87.2亿元人民币,其中外资项目5个,投资额2.1亿美元。“这些项目的签约,以及随之而来的落地、建设和投产,对于促进菏泽经济快速发展具有重要意义。”菏泽市副市长王卫东表示。



解维俊向客商介绍菏泽市投资环境。本报记者 崔如坤 摄

司法调解也要顺应“互联网+”

2017年司法行政基层工作会议召开

本报菏泽4月11日讯(记者 周千清 通讯员 王伟华) 日前,菏泽市司法局召开全市司法行政基层工作会议,提出2017年要积极创新调解手段,顺应“互联网+”的形势,探索运用多媒体方式开展调解工作等工作要求。

菏泽市司法局党组书记李克文对基层工作中出现的问题做了重点分析,提出2017年要发挥主观能动性,巩固落实人民调解工作。加强人民调解组织规范化建设,结合实际,狠抓落实,让

调解组织贴近人民群众。

要提高专业化调解队伍水平,建立专职调解员队伍,注重培训和培养。在调解手段上,要积极创新,顺应“互联网+”的形势,探索运用多媒体方式开展调解工作。

同时通过人民调解建立矛盾纠纷排查防范体系,以点带面,完善人民调解网格化。他还提出要转换工作理念,扎实推进司法所规范化建设;调整工作思路,切实抓好本职工作,提高管

理服务水平;加强对司法所的督查力度,确保司法所各项工作规范化运行。

对基层法律服务,要加强严格管理,加强对基层法律服务所的指导和监督,认真落实各项规章制度,建立诚信执业档案,发现违规违纪人员严肃处理。同时,强化基层法律服务工作者的责任意识、公益意识,积极参与“一村一法律顾问”建设活动,发挥自身专业优势,贴近群众,服务大局。

曹县“两个体系”

建设工作成绩突出

本报曹县4月11日讯(通讯员 王雪婷) 6日下午,菏泽市安监局金玉来到位于曹县境内的山东圣奥化学科技有限公司督导检查“两个体系”建设工作。

王金玉局长逐一查阅了圣奥化工省级标杆企业材料、风险管控手册等资料,并对下一步风险管控和隐患排查体系建设工作提出明确要求。

一是要全力开展“两

个体系”建设,充分发挥标杆企业作用,形成辐射效应,持续推进本辖区“两个体系”建设工作。二是要认真做好风险源分级管控工作,对企业存在的风险点逐一识别,并做好分级管控,确保各项风险点可控。三是县安监局对企业“两个体系”建设过程中存在的问题要认真分析研究,做好指导协调工作,确保“两个体系”建设工作扎实有效推进。



全民创城,巾帼在行动

为助力省级文明城市创建,近日,菏泽市妇联印制《文明出行你我她 美丽菏泽靠大家——菏泽市妇联致全市家庭的一封信》,号召全市广大妇女、家庭文明出行,从自身做起。

本报记者 邢孟 摄影报道

惠民工程无假日

单县供电全力打造春灌“直通车”

本报单县4月11日讯(记者 李贺 通讯员 李晓华) 4月10日,在单县谢集乡九龙口户村,正在春灌小麦的贫困户马雪来今年乘上了春灌“直通车”。

他说,往年浇地要扛上几捆子电线,从村头扯到地里,电线在地上爬着,人踩车碾,极不安全,电压还低,水泵出水慢,耗电还多。今年井井通了电,一推开关,浇地的事就办了,电压又高,出水又快。再不用麻烦扯电线了,真像乘上了“直通车”。新一轮农村电网改造升级工程启动后,单县供电公司立足耕地面积大、机井覆盖率高、农业用电需求

大的县域实情,积极申报农田机井通电和小城镇、中心村电网改造项目,争取专项资金6.5亿元,额度居全省首位。由于各项工程时间紧、任务重,该公司组建了76支施工队伍,并加强培训、管理,实施工厂化加工。健全包保工作机制,科学推进工程建设,工程进度居全省首位。

在各个井井通电工程施工点,单县供电公司广大干部职工放弃了节假日,发扬特别能吃苦、特别能奉献、特别能战斗的电力铁军精神,全力奋战在工程施工一线,力争让春灌“直通车”早运行,让百姓早受益。